

ОКТЯБРЬ
8
ПЯТНИЦА
1954 год
№ 8

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗАВЕТ ЛЕНИНА

(Специальный выпуск)

ОРГАН
Крапивинского
райкома КПСС
и
районного Совета
депутатов
трудящихся

Товарищи колхозники, механизаторы и рабочие городов,
помогающие убирать урожай!

Равняйтесь на передовиков уборки и хлебосдачи!

Завершим жатву и хлебозаготовки до 10 октября!

Закончили уборку урожая

Крупную трудовую победу одержал коллектив рабочих и служащих Мельковского конного завода. Он 6 октября закончил уборку зерновых культур.

Большая заслуга в этом принадлежит комбайнёрам конезавода Л. Никифорову, убравшему 350 гектаров хлебов и намолотившему 4850 центнеров зерна, и Семёну Салтыкову, скосившему 370 гектаров зерновых. Тов. Салтыков в настоящее время успешно продолжает убирать урожай в колхозе имени Маленкова.

Наш коллектив твёрдо решил закончить выполнение плана хлебосдачи государству к 10 октября. Все силы сейчас направлены на это.

Замечательно работают на вывозке зерна на заготовительный пункт шофёры конезавода Михаил Востриков, Александр Агашков и автомеханик Иван Петрович Толстов, который в эти напряжённые дни сам сел за руль автомобиля и успешно возит зерно государству, подавая личный пример остальным шофёрам завода.

А. Розаенко,
директор конезавода.

Косит до 5 часов утра

Хорошо поработал на полях Мельковского конного завода комбайнер Никита Иванович Леонтьев. В конезавод он прибыл вместе со своим комбайном из Ростовской области.

2 октября Никита Иванович переехал на поля нашего колхоза.

С большим подъёмом работает он сейчас. Пять дней он у нас убирает, скашивая от 17 до 22 гектаров в сутки. Тов. Леонтьев жнёт не только днём, но и каждую ночь до 5 часов утра.

Н. Ворожейкин,
председатель колхоза имени Жданова.

Приняли участие в общенародном деле

Большую помощь колхозу «Красный герой» и имени Крупской в уборке картофеля и овощей оказывают учащиеся Барачатской средней школы.

За короткое время они убрали в колхозе «Красный герой» более 8 гектаров овощей и столько же гектаров картофеля. В колхозе имени Крупской школьники выкопали 12 гектаров картофеля.

Хорошо работали на уборке колхозного картофеля и овощей ученики 9-го класса Юра Пере-верзев, Нонна Ушакова и С. Богопротивникова, а также молодые учителя, только что прибывшие в нашу школу Н. А. Каленкова, В. В. Курлова, Р. И. Любимова.

П. Первушина,
директор школы.

Сводка

О ходе уборки урожая в колхозах, МТС района на 5 октября 1954 года. В первой колонке показан процент выполнения плана уборки зерновых, во второй — картофеля.

По колхозам

1. Имени Жданова	91	100
2. Труд хлебороба	87	70
3. Имени Калинина	86	58
4. Советская деревня	83	100
5. Имени Кирова	83	40
6. Гигант	82	100
7. Октябрь	82	73
8. Имени Сталина	82	51
9. 12-й Октябрь	81	100
10. Имени Мичуринца	79	100
11. Имени Крупской	77	78
12. Парижская Коммуна	77	62
13. Прогресс	77	57
14. Родина	76	100
15. Имени Димитрова	76	47
16. Имени Хрущёва	75	68
17. Красный герой	74	90
18. Коминтерн	71	93
19. Память Ленина	70	81
20. Имени Маленкова	70	61
21. Имени Молотова	69	71
22. Большевик	69	67
23. Путь к коммунизму	65	100
24. Имени Ленина	63	100
25. Имени Матросова	54	86

По МТС

1. Тарадановская	77	66
2. Барочатская	74	83
3. Крапивинская	73	71

Спасибо школьникам

Учащиеся Ивановской семилетней школы решили помочь колхозу «Память Ленина» быстрее убрать урожай картофеля и овощей.

Вместе со своими учителями и директором школы тов. Сквородкиной 70 школьников за день убрали 3,5 гектара.

Во второй раз учащиеся этой же школы совместно со своими младшими товарищами из Комаровской и Змеинской начальных школ убрали картофель.

Правление артели поблагодарило детей за оказанную помощь колхозу.

А. Венедиктров.

В колхозе „Гигант“**По два трудодня**

Добросовестно трудятся на уборке урожая в колхозе «Гигант» рабочие Кемеровского коксохимзавода, прибывшие на помощь колхозу Василий Рафилович и Федот Булейко. Они работают на соломоконителе в комбайновом агрегате тов. Кулебакина.

Честно трудятся на отгрузке зерна и на других работах посыльцы Коксохима тт. Баранов, Патиримов, Анцышкин. Они за 15 дней выработали по 30 трудодней каждый.

Бригадир Павлов.

Нет тревоги за судьбу урожая

Недопустимо низкими темпами сдаёт государству хлеб колхоз «Гигант». Да и с уборкой хлебов он отстаёт. Казалось бы, что это должно тревожить правление колхоза. Но настоящего беспокойства за судьбу урожая со стороны руководителей колхоза не чувствуется.

Решено было начать уборку хлебов простыми машинами. Начали. Покосили ими два дня и прекратили, убрав 42 гектара. Скошенный хлеб до сих пор не засыпан.

Две недели тому назад на должность заместителя председателя вступил тов. Смирнов. Надеялись колхозники на него. Думали постарается Смирнов в страдные дни. Ничего подобного. Бездельником он себя показывает. Днем окончательно у столовой, даже в поле не заглядывает.

А ведь в этом колхозе на торках скопилось более семи тысяч центнеров зерна, на корню стоит полтысячи гектаров хлебов. Колхозу ещё нужно сдавать государству 6500 центнеров хлеба.

M. Дроков.

Ну и помощь

В 14-й тракторной бригаде работает молодой комбайнер Заручевский. У него вышел комбайн из строя. Два дня велись дипломатические переговоры с Барочатской МТС. На третий день явился на помощь механик Терёхин, кое-что сделал и уехал. А после его отъезда комбайн снова работает плохо.

F. Окунев.

Серьёзные недостатки в колхозе имени Димитрова**Ленивый комбайнер**

Комбайнер Барочатской МТС Евтухов на дне получил новый самоходный комбайн «С-4» и прибыл с ним на уборку урожая в колхоз имени Димитрова.

Обрадовались колхозники. Думали, теперь дело с уборкой пойдёт быстрее и колхоз к 10 октября закончит косовицу хлебов.

Но не оправдывает Евтухов надежд колхозников. Убирает он за день не более 5 гектаров. А 6 октября начал работу лишь в два часа дня и уже в 11 вечера отправился домой спать.

Досадно, что дирекция МТС доверила первоклассную машину лодырю Евтухову.

В. Щербаков.

Губят народное достояние

Скот колхозников часто бродит по полям колхоза имени Димитрова и травит хлеб. Так, на площади в семь гектаров овса его погублено 75 процентов. Тонтался скот и на гречишном поле, уничтожив совсем три гектара. Всего потери от этой преступной бесхозяйственности составляют не меньше 150 центнеров зерна.

И это не всё. С 1 октября

перестали пасти колхозных свиней. Теперь их стада вольготно разгуливают по неубранным полям, занятым под овощи и хлеб. Заведующий фермой Зайцев никаких мер для борьбы с потравами не принимает, а председатель колхоза взял его под защиту, когда колхозники его стали обвинять в преступном отношении к урожаю.

A. Тарапкин.

Пьяницы за рулём

Большое трудовое напряжение требуется сейчас от шофёров, занятых на перевозках зерна. Тем более это относится к шофёрам колхозных автомашин.

Но плохо справляются со своими задачами шофёры колхоза имени Димитрова. Зачастую они делают прямые преступления и остаются безнаказанными. Приведём некоторые факты.

26 сентября шофер Булгаков отправился в рейс пьяным. Произошла авария, и полкузова зерна было рассыпано. 1 октября он снова напился, доверил машину колхознику Макару Павленко, тоже пьяному. Павленко поехал

за зерном к комбайну. Но неумение управлять машиной и хмель вызвали ещё более тяжёлые аварии. Павленко машиной смял комбайнера Шевелёва, и тот теперь уже седьмой день на лечении. Выбиты подшипники у мотора, поэтому автомашина надолго вышла из строя.

Шофёры Б. Чернов и С. Веточкин вчера во время поездки на шахту за углем напились до пьяна и сорвали в этот день вывозку зерна государству..

Правлению колхоза следует принять решительные меры для обуздания шофёров-пьяниц.

I. Шерин.

Ещё об одном леваке

Шофер Иванов прибыл в наш район на вывозку зерна государству из артели «Намять Ленина», находящейся в городе Кемерово.

Его товарищи по работе, направленные, как и он, на перевозку зерна, стремятся как можно быстрее перевезти колхозный хлеб на заготовительные пункты и полностью вывезти его с колхозных токов на сушилки.

И только Иванов нечестно от-

носится к важному государственному делу, которое ему поручено. Он гонится за длинным рублём. Недавно его поймали в тот момент, когда он на машине вёз сено частникам. Для этого левака свои шкурные делишки дороже интересов Родины.

A. Баженов.

Редактор М. РЕДЬКИН.